

---

На финальном этапе соревнования по шахматам, проведенного при совместной организации Министерства Образования и Республиканского Комитета Профсоюзов работников образования, приняли участие 72 учителя-победители районных и городских этапов соревнования. Финал, организованный по олимпийской системе, был завершен за один день. Первое место занял учитель полной средней школы №7 города Исмаиллы Ф. Нифталиев Дж. Джавангир, второе место - учитель полной средней школы №4 города Джалилабад Бахышов А. Анар, а третье - учитель полной средней школы деревни Даикенд Сальянского района Казымов Фуад.

Победителям и активным участникам были вручены совместные Почетные Дипломы обеих организаций, а также денежные вознаграждения.

Отметим, что Министерство Образования и Республиканский Комитет Профсоюзов работников образования подписали постановление о проведении соревнования по шахматам среди учителей общеобразовательных школ для того, чтобы отметить 91-ую годовщину празднования дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева и в целях агитации и широкого распространения игры в шахматы, конструктивной и эффективной организации досуга. В соответствии с этим постановлением, первый этап соревнований был проведен в общеобразовательных школах до 10 марта, а второй этап - в городах и районах до 10 апреля.